Koleżanki i Koledzy!
Prezesi Ognisk!

Członkowie ZNP!

Pracownicy placówek oświatowych!

Zarząd Oddziału Związku Nauczycielstwa Polskiego w Sosnowcu na nadzwyczajnym posiedzeniu w dniu 24.05.2013r., po jednogłośnej akceptacji przez Prezesów wszystkich placówek oświatowych w mieście, podjął uchwałę o udzielaniu wsparcia poprzez czynny udział     w marszu organizowanym przez Radę Rodziców Szkoły Specjalnej nr 1 w Sosnowcu.
Celem marszu, który odbędzie się w dniu 27.05.2013 r. o godz. 15:00, jest obrona przeznaczonej do likwidacji wyżej wymienionej szkoły, do której uczęszcza 120 niepełnosprawnych uczniów   z upośledzeniem lekkim i umiarkowanym.

Związek Nauczycielstwa Polskiego uważa, że prowadzona polityka oświatowa Władz Miasta Sosnowca uderza nie tylko w interesy nauczycieli, pracowników oświaty, ale przede wszystkim uczniów. 

Należy dodać, że podjęte uchwały przez Radnych Miasta o likwidacji Szkoły Specjalnej nr 1 obarczone są błędami prawnymi. Pomimo tego procedury zwolnienia, zarówno 25 nauczycieli i 15 pracowników administracyjnych, zostały wdrożone.

Rodzice uczniów Szkoły Specjalnej nr 1 w Sosnowcu, zwalniani nauczyciele
 i pracownicy oświaty za pośrednictwem ZNP zwracają się z ogromną prośbą 
o udział w marszu

wyrażającym niezadowolenie z obecnie prowadzonej polityki oświatowej przez Władze naszego miasta.

Jedynie mobilizacja naszych sił może powstrzymać falę niekorzystnych dla szkolnictwa uchwał podjętych przez Radę Miejską i decyzji Władz Oświatowych.


Przy tak prowadzonej polityce konieczne jest wsparcie – a przede wszystkim –

SOLIDARNOŚĆ ZAWODOWA

RAZEM MOŻEMY WIĘCEJ!

